

Acta de la Reunió del Grup de Treball Associatiu

<i>Dia</i> 01/10/2020	<i>Hora</i> 18.00h	<i>Lloc</i> Quart Jove
--------------------------	-----------------------	---------------------------

Ordre del dia i acords presos	Assistents
<p>La reunió va començar amb la benvinguda de la regidora de Participació Ciutadana Consue Campos.</p> <p>1.- En primer lloc, Julio Huerta, director de la Fundació Horta Sud, va presentar els resultats de l'últim estudi realitzat per la pròpia fundació, respecte a com a afectat la crisi del Covid-19 a les associacions. Les dades obtingudes mostren la preocupació del teixit associatiu pel greu impacte que pot provocar-les aquesta crisi sanitària, per la reducció d'ingressos, la reducció o parització d'algunes activitats i la pèrdua de llocs de treball que pot portar associada. No obstant això, moltes s'han adaptat per complir amb les mesures de seguretat i higiene, i poder mantindre la important tasca que desenvolupen amb la realització dels seus projectes i activitats. Aquesta radiografia va ser també compartida per les associacions assistents a la reunió, les quals parlaren de la importància de mantenir l'activitat en aquells casos en que siga possible, o reprendre-la en quant les condicions sanitàries ho permeten.</p> <p>A continuació van prendre la paraula la Juana López i Juanma Costa, com a Tècnica i Dinamitzador de Participació Ciutadana, per informar de diverses accions o programes desenvolupades des d'aquesta regidoria:</p> <ul style="list-style-type: none"> - La continuïtat del Servei d'Assessoria Associativa durant els pròxims mesos, mitjançant cita prèvia, per poder rebre assistència presencial. No obstant això, continuarà actiu el Servei d'Assessoria Associativa amb la modalitat online oferit en col·laboració amb la Fundació Horta Sud. - La informació relativa al període de justificació de subvencions, obert fins al 15 de gener de 2021, amb la recomanació de fer una revisió mitjançant el Servei d'Assessoria Associativa, abans de fer la seua tramitació telemàtica. - El repartiment de cartells de la campanya "Cuidem a les persones. Mesures de seguretat Covid-19 en la nostra associació", de la qual ja es va enviar informació dies abans per correu electrònic a les associacions. Diverses persones parlaren de la importància de respectar aquestes mesures i que amb la col·laboració de totes es pot mantindre el desenvolupament de les activitats amb seguretat. - La nova programació de Cursos de Formació Digital per a la ciutadania, per a formar a persones i associacions en nocions bàsiques per al maneig de l'ordinador i l'ús d'uns certs programes i internet. <p>2.- Vicente Gascón, que va participar a la reunió mitjançant videoconferència, va voler agrair l'organització d'aquesta via de participació, i va transmetre al grup un missatge d'esperança per fer front a la situació present.</p> <p>No havent-hi més intervencions, es va donar per finalitzada la reunió.</p>	<p>Assistents</p> <ul style="list-style-type: none"> - Rodolfo (A. Amigos Artes Plásticas) - M^a José y M^a Jesús (A. Amas de Casa y Consumidores Tyrius) - Dori y Elisa (A. Boliilleras) - Julio Huerta (Fundació Horta Sud) - Juanma Costa (Dinam. Part. Ciutadana) - Juana López (Tècnica Part. Ciutadana) - Consue Campos (Regidora de Part. Ciutadana) <p>Ordre del dia:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Informació dels programes i accions de Participació Ciutadana. 2. Propostes i preguntes.

Acta de la Reunión del Grupo de Trabajo Asociativo

<i>Día</i> 01/10/2020	<i>Hora</i> 18.00h	<i>Lugar</i> Quart Jove
--------------------------	-----------------------	----------------------------

Orden del día y acuerdos tomados:

La reunión comenzó con la bienvenida de la concejala de Participación Ciudadana Consue Campos.

1.- En primer lugar, Julio Huerta, director de la Fundació Horta Sud, presentó los resultados del último estudio realizado por la propia fundación, respecto a como a afectado la crisis del Covid-19 a las asociaciones. Los datos obtenidos muestran la preocupación del tejido asociativo por el grave impacto que puede provocarles esta crisis sanitaria, por la reducción de ingresos, la reducción o paralización de algunas actividades y la pérdida de puestos de trabajo que puede llevar asociada. Sin embargo, muchas se han adaptado para cumplir con las medidas de seguridad e higiene, y poder mantener la importante tarea que desarrollan con la realización de sus proyectos y actividades. Esta radiografía fue también compartida por las asociaciones asistentes a la reunión, las cuales hablaron de la importancia de mantener la actividad en aquellos casos que sea posible, o retomarla en cuánto las condiciones sanitarias lo permitan.

A continuación tomaron la palabra Juana López y Juanma Costa, como Técnica y Dinamizador de Participación Ciudadana, para informar de varias acciones o programas desarrollados desde esta concejalía:

- La continuidad del Servicio de Asesoría Asociativa durante los próximos meses, mediante cita previa, para poder recibir asistencia presencial. Sin embargo, continuará activo el Servicio de Asesoría Asociativa con la modalidad online ofrecido en colaboración con la Fundació Horta Sud.

- La información relativa al periodo de justificación de subvenciones, abierto hasta el 15 de enero de 2021, con la recomendación de hacer una revisión mediante el Servicio de Asesoría Asociativa, antes de hacer su tramitación telemática.

- El reparto de carteles de la campaña "Cuidamos a las personas. Medidas de seguridad Covid-19 en nuestra asociación", de la cual ya se envió información días antes por correo electrónico a las asociaciones. Varias personas hablaron de la importancia de respetar estas medidas y que con la colaboración de todas se puede mantener el desarrollo de las actividades con seguridad.

- La nueva programación de Cursos de Formación Digital para la ciudadanía, para formar a personas y asociaciones en nociones básicas para el manejo del ordenador y el uso de ciertos programas e internet.

2.- Vicente Gascón, que participó en la reunión mediante videoconferencia, quiso agradecer la organización de esta vía de participación, y transmitió al grupo un mensaje de esperanza para hacer frente a la situación presente.

No habiendo más intervenciones, se dio por finalizada la reunión.

Asistentes

- Rodolfo (A. Amigos Artes Plásticas)
- M^a José y M^a Jesús (A. Amas de Casa y Consumidores Tyrius)
- Dori y Elisa (A. Boliilleras)
- Julio Huerta (Fundació Horta Sud)
- Juanma Costa (Dinam. Part. Ciudadana)
- Juana López (Técnica Part. Ciudadana)
- Consue Campos (Concejala de Part. Ciudadana)

Orden del día:

1. Información de los programas y acciones de Participación Ciudadana.
2. Propuestas y preguntas.